

Protokoll fört vid sammanträde med Uppsalabridgens styrelse

Tid: 2016-03-17 kl 18.30

Närvarande: Ping Huang, ordförande
Elisabeth Engstrand, sekreterare
Marito Karlsson, kassör
Leif Engström
Rolf Westman
Joakim Möller

Frånvarande Hans Kvick

§ 1 Mötets öppnande

Mötet öppnades kl 18.30 och alla hälsades välkomna.

§ 2 Dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 3 Föregående mötesprotokoll

Protokoll från föregående möte godkändes och lades till handlingarna.

§ 4 Rapporter**a) Bridgealliansen och Bridgens Hus****Uthyrning**

Den granne som tidigare har klagat på högt ljud ringde till Marito lördagen den 27/2 kl 20.30. Marito kom dit ca kl 21.30 då festen var slut. Det var välstädat. Dörren mot järnvägen var stängd. Marito pratade med den klagande kvinnan. Vi avvaktar med åtgärder. Vid en uthyrning i maj kollar Leif och Marito medan festen pågår. I sommar hyr samma person för en bröllofsfest och det ska kollas då. Ping försöker ta hand om den uthyrningen då Christina har semester. "The Opera group Tornborg Classic"
(<http://www.operacongrazia.com/aktuella.html>). ska ha en operakonsert den 23 april i Bridgens Hus. Raymond medverkar. Ping ordnar utskick nästa vecka.

b) Tävlingar/TL

Vid söndagssimultan har det varit ganska få bord men vi försätter ändå under terminen eftersom flera spelare har varit positiva. Frågan tas med i en framtida enkät som Joakim ordnar med. Mer reklam på skärm i spellokalen och på hemsidan ska göras. SM-lag semifinal ordnad av SBF spelas 9-10 april med Ryszard som TL.

Svenska Cup-finalen sköts liksom tidigare i anslutning till Uppsala Lagguld i höst.

- c) Övrigt
Regler för när en medlem kan söka bidrag för olika aktiviteter på annan ort ska läggas ut på hemsidan.
Det föreslås att UB tillsammans med UBF bidrar till juniorläger och liknande med ca hälften vardera. Joakim föreslås skriva en motion till UBF gällande riksläger, JNM-par och JSM-lag mm . Gäller även TL- och funktionärsutbildningar.
BIT-utbildningen den 14 maj – se <http://www.svenskbridge.se/kommande-funktion%C3%A4rsutbildningen> – går i Bispgården 40 mil enkel resa.
Vi avvaktar med att bygga upp ny BIT-hemsida.

§ 5 Kommande tävlingsverksamhet

- a) Höstens lagserie börjar den 29 resp 30 augusti, eventuellt med fler speltillfällen för div 1 och 2.
b) Sommarserien på tisdagar startar den 17 maj och pågår t o m den 23 augusti (14 ggr). Sju priser delas ut motsvarande 40 % av nettointäkten för spelserien.
c) Nybörjarträffen som ordnas av SBF spelas inte men Rolf ordnar en "egen" sådan för nybörjarkursen.
Torsdagen den 12 maj ordnar Ewa och Linnea en ProAm för kursare som då spelar med en rutinerad spelare som spelar gratis.
d) Silverlappen (IAF) spelas den 14 maj och Mixed-lag spelas den 28 maj med UB som arrangör. Ryszard är TL och Linnea är ansvarig.

§ 6 Medlemsutskick sommar

Ping ordnar med utskick i slutet av maj och har kontakt med Elisabeth om det.

§ 7 Övriga frågor

Åtta av de röda stolarna har hittills klätts om med väldigt bra resultat och arbetet fortsätter.

§ 8 Nästa möte

Nästa möte blir den 19 augusti och avslutas med middag. Sveinn ombeds göra maten. Elisabeth gör efterrätt. Petter tillfrågas att ordna med vin. Christina, Petter, Linnea, Ryszard och Tommy Andersson bjuds in. Tid för mötet meddelas senare.

§ 9 Avslutning

Mötet avslutas kl 20.30.

Vid protokollet

Justeras

Elisabeth Engstrand

Ping Huang